



SZÁLKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Iktatószám: 11-27/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Amely készült Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2018. november 28-án (szerdán) 18 órakor** a Községi Házban (Szálka, Kossuth u. 90.) megtartott **közmeghallgatásról**.

**Jelen vannak:**

Pálfi János polgármester  
dr. Sudár Zsolt alpolgármester  
Heidt János képviselő  
Majkut Gyula képviselő  
Csernik József képviselő

**Jegyző megbízásából:**

dr. Wirth Noémi jegyzői megbízott, jegyzőkönyvvezető  
Feriné Csák Györgyi pénzügyi ügyintéző  
Molnár Józsefné pénzügyi ügyintéző

*A közmeghallgatáson megjelent 45 állampolgár.*

**Pálfi János polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az közmeghallgatáson 5 fő képviselő megjelent, a Képviselő-testület határozatképes, közmeghallgatását 18 órakor megnyitja.**

**Pálfi János polgármester:** Köszönt mindenkit a mai közmeghallgatáson. Annak nagyon örül, hogy ilyen szép létszámban összejöttek. Az önkormányzatnak kötelező minden évben közmeghallgatást tartani, ahol el lehet mondani az észrevételeket, a gondokat, problémákat, felvetéseket, hogy tudjanak vele foglalkozni, a jövő évi tervekbe beépíteni. A másik feladata a közmeghallgatásnak pedig az, hogy itt beszámoljanak az adott év történéseiről, és vázolják a következő év terveit. Ezekről tudni kell, hogy a terveket az élet gyakran átírja, de ehhez az Önkormányzat mindig igyekszik rugalmasan alkalmazkodni.

Elmondja, az év mindig téllal kezdődik, ami pedig együtt jár a síkosságmentesítés problémájával. Jelenleg van némi szóróanyag tartalékban, ha hirtelen bejönne egy rossz idő, akkor van mihez nyúlni. Egyebekben pedig van megállapodás Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala illetékesével, hogy térítés ellenében a téli síkosságmentesítéshez biztosítanak részükre szóróanyagot. Utánajárt, és sajnálattal vette tudomásul, hogy 25 tonna szóróanyagot lehet megvásárolni, ami nekik nagyon sok, tárolni sem tudnák sehol, illetve az évek során a szóróanyag a nedvességtől összeállna és használhatatlan lenne. Ezért keresett más megoldást.

Tavasszal indul a település nagytakarítása. Szerencsére a lakosság is igen nagy szerepet vállal ebből, amiért köszönet illet mindenkit, aki a portáját és a közterületeket is karban tartja,

gondozza. A településre érkező turisták visszajelzései is ezt igazolják, és a többség jó szívvvel megy el, sokan vissza is térnek.

A költségvetés tervezése is ezen időszak önkormányzati feladata. Szálka Község Önkormányzata éves szinten kb. 50 millió forintból gazdálkodik, melyet részben feladatfinanszírozás alapján kap meg, ez 33 millió forint, nagyjából 17 millió forintot pedig a településnek kell saját bevételként megteremteni. A saját bevételek az adóbevételek: iparűzési adó, ingatlanadó, telekadó, gépjárműadó. A végleges adatok természetesen év végére derülnek ki, így az év elején megalkotott költségvetés csak egy terv. A teljes költségvetésből 2,8 millió forint a közvilágítás, 17 millió forint közelítőleg az óvoda költségvetése, amelyeket összesítve már látható, hogy nem is olyan nagy összeggel gazdálkodik az Önkormányzat. Természetesen sok fejlesztés megvalósul, mert a lehetséges pályázatok benyújtásra kerülnek. Hitelfelvételt nem kíván eszközölni az Önkormányzat, ezért csak olyan feladatokat valósítanak meg, amelyek esetében az önerőt tudják biztosítani a rendelkezésükre álló pénzeszközökkel.

Az IKSZT fenntartási kötelezettsége augusztusban lejárt, ami annyit jelent, hogy kötöttségek nélkül használható a Művelődési ház, nem kell minden hónapban jelentéseket írni. Eddig ezt szigorú adminisztráció terhelte. A Művelődési ház szervezője, Ferenczi Kata szeptembertől elment, munkaviszonya megszűnt. Tőle az intézmény feladatait László Rudolfné vette át. Az ezzel kapcsolatos kérdésekkel keresse mindenki bizalommal, de természetesen az Önkormányzat is szívesen segít. Magáncélra bérleti díj ellenében vehető igénybe az épület, közösségi célra történő igénybevétel esetén viszont nem kell díjat fizetni.

A nemzetiségi önkormányzattal korábban közösen tartották a közmeghallgatást, de a jogszabályi előírások miatt ma ezt már nem lehet. Ennek ellenére szoros az együttműködésük, és közösen igyekeznek megvalósítani a feladatokat, segítik egymást. Reméli, ez a jövőben is így marad.

A Könyvtárat szintén László Rudolfné gondozza. Örömmel vette tudomásul, hogy sokan látogatják a Könyvtárt, ahol a könyveket időszakonként cserélik is. Így mindenkit arra biztat, hogy menjenek minél többen, minél gyakrabban. Marika segít mindenkinek, emellett pedig a település múltjáról nagyon sok mindent összegyűjtött, amit érdemes megnézni, elolvasni.

Az Óvodában növekszik a létszám, ami nagy örömeikre szolgál. Ez azért fontos, mert 13 fő alatt nem lehetne fenntartani az intézményt. A jelenlegi létszám, 18 fő, nagyon szép szám, ez a finanszírozási lehetőségeket is nagy mértékben javítja. Korábban az iskolában kevés volt a gyermekek létszáma, illetve a helyi gyerekeket is elvitték Szekszárdra, így be kellett zárni az oktatási intézményt. Az Óvodát mindenképpen szeretnék megtartani, de ott szerencsére nem is fenyeget ilyen veszély, évről évre tudják tartani a létszámot, sőt lassanként emelkedik. Az Óvoda fenntartásáért mindent megtesznek.

El kívánja mondani, hogy az intézmény maga kiemelkedő, mind szakmaiság, mind felszereltség tekintetében. Kiváló a környezet, a gyerekek közel vannak a természethez, és a fejlesztő munka is színvonalas. Sok a program, amelyeken a gyerekek örömmel és szívesen vesznek részt. Ez olyan jó hírért keltette az intézménynek, hogy mostanra már más településekről hoznak gyermeket. A létszám 25 főig bővíthető, így továbbra is szívesen látják és tudják fogadni a gyerekeket.

A falunap augusztus utolsó szombatján kerül megrendezésre évek óta. Felmerült, hogy ezt az időpontot át kell értékleni, mert egyre több rendezvény esik erre az időpontra, amely az itteni részvételi létszámokon is észrevehető. Igyekeznek színes programot szervezni, és színvonalas előadókat meghívni. A tűzijátékról minden évben csak pozitív visszajelzések érkeznek, és a tő melletti esti tűzijáték nem is képvisel jelentős költséget.

Szociális problémák jellemzően nincsenek, a felmerülő kérelmeket a jogszabályi előírásoknak megfelelően kezelik. Aki a feltételeknek megfelel, minden esetben megkapja a támogatást, ellátást. Többek között ennek keretében zajlik a szociális tűzifa támogatás biztosítása. Ennek



beszerzését, kiszállítást az önkormányzat saját forrásból finanszírozza, csak a fűtőanyagra van állami támogatás. Szándékuk szerint a kiszállítást karácsony előtt szeretnék megvalósítani.

Szeretné megköszöni itt is László Károlyné Katinak a ruhagyűjtés megszervezését. Ez egy nagyon jó kezdeményezés, és biztos abban, hogy akik megkapják a ruhákat, nagyon örülnek neki.

Közbiztonsággal kapcsolatban elmondja, hogy szerencsére nincsenek bűncselekmények a településen, nyugodt, békés falu Szálka. A közelmúltban azonban volt egy bűncselekmény, amely megbolygatta a település békéjét. Nagyobb mennyiségű bor tűnt el, de a tettes szerencsére megvan. Bízunk benne, hogy ilyen nem fog hamarosan újra ismétlődni. Ennek kapcsán kéri, hogy mindenki figyeljen a saját és a szomszédai értékeire is. Amennyiben gyanús dolgot látnak, úgy kéri, jelezzék. Akár a Hivatalban is, de az önkormányzat ebben az esetben sem tud mást tenni, mint maguk a lakosok, szól a rendőrségnek. Ha szükséges, biztosítják a nyomozáshoz a kamerafelvételeket. Az idei évben felszerelték a Napfény utca végére is a kamerát, így ezzel teljessé válik a rendszer, és gond esetén a település minden ki- és bevezető útja ellenőrizhető. Természetesen, ha a településen úgy történik valami, hogy helybeli az elkövető, akkor a kamerafelvételeken ez nem látszik. A Rendőrség minden évben beszámol, mindig kiemelik, hogy az első helyen van a pozitív példák között a település.

Mint tavaly elmondta, igen zűrés időszak volt a Polgármesteri Hivatalban a személyi változások miatt, és a tavalyi év során két kolléganő is távozott a Hivatalból. Emiatt már tárgyalások is folytak Szekszárd Várossal, hogy a könyvelés és még néhány pénzügyi feladat bekerül Szekszárdra. Szerencsére sikerült egy jó munkatársat találni Molnár Józsefné, Zsuzsi személyében. Zsuzsira kezdetben is nagy feladat hárult, de bízunk benne, hogy most már ilyen szerencsés személyi feltételek mellett tud hosszasan működni a Hivatal. Úgy véli, hogy ebben a kis közösségben sokkal rugalmasabb működés biztosítható, és erre nagy szükség van. Itt is ugyanolyan sok a feladat, mint egy nagyvárosban. Az ügyek száma természetesen kisebb, de itt sokkal több mindent kell ismerni és tudni a kolléganőknek, hiszen nem lehet megosztani több ember között a munkát.

Jelenleg elmondható, hogy elkészült egy nagyon komoly beruházás, a település főutcájának a bekötőútnak a felújítása. Az út nem az Önkormányzat tulajdona, folyamatosan éveken keresztül kereste a Közútkezelőt, hogy kerüljön sor erre a beruházásra. Az Önkormányzat saját költségen a vízvezetésről gondoskodott az út jobb oldalán, mert erre a közútkezelő költségvetésben nem volt forrás. A képviselő-testület véleménye az volt ezzel kapcsolatban, hogy ezeket a feladatokat a megfelelő ponton kell elvégezni, hogy ne utólag kelljen újra feltörni az utat. Úgy ítéli meg, hogy a munka összességében jó minőségben valósult meg, és hosszú éveken keresztül fogja szolgálni a településen a közlekedést.

Jövő évi cél a Petőfi utcai út felújítása. Ez szintén nem az önkormányzat útja, a felújításra szóbeli ígéret van. Ez esetben a közútkezelő azt kérte, hogy az önkormányzat a vízvezetésről gondoskodjon. Ez a tetőkről le- és a házaktól kifolyó vizek elvezetésére vonatkozik, hogy ne mossa el az utat. Ezeket a kifolyó vizeket vízgyűjtőkkel az árokba kell vezetni. Az önkormányzat tervei szerint ezt vállalja, és a közútkezelő felé jelezni is fogja. Ez az út a fenti buszfordulóig, azzal együtt valósulna meg. Reméli, hogy a beruházás a jövő évben realizálódik.

Ígéret van arra is, hogy a bekötőút egy része szintén felújításra került. Az év során sok minden történt az ide vezető út tekintetében: a csapadékvízvezetők kitisztítására és egyes helyeken útjavításokra is sor került. Most lényegesen jobb a minőség, mint eddig volt, de természetesen egy új burkolattal nem vetekszik. Az ígéret itt is szóbeli, hogy a Kápolnától a tó melletti területig várható új burkolat. A képviselő-testület mindent megtesz, ami tőle telhető és rajta múlik.

Tervben van a tó körüljárhatóságának biztosítása. Véleménye szerint ez nem olyan nagy dolog. Egy költségesebb pontja van a megvalósításnak, a híd, amely a rendezési tervben is szerepel. Maga az út egy jó minőségű földút, amely rendszeres karbantartás mellett kerékpárral és

gyalogosan is közlekedhető. Itt kívánja felhívni a figyelmet, hogy a tó túlsó felén gépjárművel nem lehet közlekedni, bár néhányan megteszik.

Az erdészet a kitermelt fa szállítása során gyakran felhordja az útra a sarat, valamint rongálódhatnak az erdőből kivezető utak. A sár tisztítása jelzést követően meg szokott történni, az utak javításának szükségességét is be szokták jelenteni.

A fenyő felállítására csütörtökön kerül sor a szokott helyen, mert ott van lehetőség szabályos áramvételre. Felmerült másik hely kijelölése, de ott a villanyvételi lehetőség nem megoldott, így pillanatnyilag nincs rá mód, hogy a karácsonyfa új helyre kerüljön. Az idei felajánlást Rácz Ferencnek innen is szeretné megköszönni. Flóra Mihály ingyen szállítja a fát, majd egy darus kocsii segítségével felállítják. Szombat reggel lesz a díszítés, mert akkorra tudtak darus kocsit bérelni, így advent első vasárnapjára teljes pompájában lesz a fa. Idén is lesznek betlehemes játékok, egyeztetett Rendás Zsuzsával, aki már szervezi.

A közmeghallgatást megelőző testületi ülésen született döntés, miszerint karácsonyi ajándék keretében a 14 év alatti gyermekek, és a 65 év felettek vásárlási utalványt kapnak 10.000.-forint/fő összegben. A tavalyi év tapasztalatai alapján – amikor csomagot adtak a megajándékozottaknak – úgy tűnt praktikusabbnak, ha vásárlási utalvánnyal oldják meg a juttatást. A költségvetésben rendelkezésre áll a közel 200 fő juttatásának pénzügyi fedezete.

A Bursa Hungarica pályázat keretében lehetőség volt idén is „A”, illetve „B” típusúra pályázni. Idén az „A” típusúra érkezett egy pályázat, amelyet az önkormányzat támogat. Úgy vélik, a felsőoktatási tanulmányokat, amíg lehetőségük van, támogatni kell.

Visszatérne pár gondolat erejéig az útépitések témájához. Volt pályázat még 2017-ben külterületi útépitésre. A vízműtől kifelé haladó útszakasz földút, majd egy távolabbi részen betonút, ennek burkolattal való ellátást kívánták megoldani Grábóc határáig. A pályázat 85 %-ban támogatott, a beruházás a befejezéshez közeledik, az út majdnem teljesen kész, a padkarendezés folyik, az átadásra december 15-én kerül sor. Viszont maradt egy szakasz a Petőfi utca vége és a most elkészülő út között, amely zúzottkővel szórt, belterületi út. Ennek kapcsán sajnos csak javításra lehet pályázni, építésre nem. Amennyiben nem lesz erre megfelelő pályázat a jövőben sem, úgy a jövő év során önerőből elkészítetteti az Önkormányzat ezt a 180 méter hosszúságú szakaszt, amely a most megépülő és a már meglévő útszakaszokat összeköti, és egészen Grábóc közigazgatási határáig betonozott úton lehet közlekedni. Ugyanezen a szakaszon sor került a közvilágítás bővítésére is, öt lámpa kihelyezése valósult meg.

Még egy dolgot szeretnének mindenképpen megvalósítani jövőre, a Parókia támfalának helyreállítását. Évek óta szorgalmazzák, idén két alkalommal írtak levelet a Püspök úrnak, mivel az egyházé a támfal, nem az Önkormányzat a tulajdonos. Püspök úr küldött egy építész, és pár napja talajmintavétel is történt. Tudomása szerint a fal tervezés alatt van, statikai tervek is készülnek. Reméli, hogy az egyház elkészíteti ezt a támfalat, mert egyrészt balesetveszélyes, másrészt a falu képének küllemét nagy mértékben javítaná. Meglátása szerint az egyház partner ebben, így bízik abban, hogy jövőre megvalósul. Amennyiben az önkormányzat részéről szükséges, segítséget is szívesen nyújtanak.

A 2019. év céljai között elsőként említi, hogy a település színvonalát fenntartani, ha lehet, emelni kell. Érti ez alatt a rendet, a településtisztaságot, zöldfelületek karbantartását, a fák gondozását, virágok kiültetését.

A közvilágítás fejlesztése körében a tó körül szeretnék a lámpatesteket bővíteni. Sokan sportolnak, futnak, kirándulnak a tó körül, amely ebben a téli időben akár balesetveszélyes is lehet megfelelő fényforrások nélkül.

Fontos feladat lesz lefesteni a buszmegállókat, padokat, ahol szükséges, a padokon deszkát cserélni.



Már korábban is tervben volt, ezért is lényeges az útpadkát javítani és fordulót építeni a Napfény utca végére. Jelenleg a nagyobb gépjárművek, többek közt a hulladékgyűjtő járat nehezen tudnak megfordulni, ez rendszeres károkozással jár.

Az Óvoda játszóeszközeinek felújítása vagy kicserélése szintén a jövő évi feladatok között szerepel. Ez meglehetősen magas költség, az eszközök cseréje akár több millió forint is lehet, ezért a pontos cél a költségvetés elfogadásakor kerül eldöntésre. Amennyiben lesz rá forrás, cserélik az eszközöket, ha nem, akkor a felújításukról fognak gondoskodni.

A belterületi út, az említett 180 méter megépítése, és a Petőfi utca burkolatának felújítása szintén a jövő évi tervek között kiemelt helyen szerepel.

Többen kérték, hogy a ravatalozó elé kerüljön egy féltető és padok. Elismeri, hogy ez probléma, esőben a szertartásokat megtartani kellemetlen, az idősek számára pedig kényelmesebb, ha le tudnak ülni.

Véleménye szerint a legfontosabb egy település érdekében, hogy legyenek célok, és akkor azok megvalósításáért kell dolgozni, tenni. Itt fontos tényező természetesen, hogy vannak-e megfelelő pályázati források, de amennyiben lesznek, megragadja őket az önkormányzat.

A turisztikáról szólva kiemeli, hogy egyre népszerűbb a település, egyre nagyobb a turistaforgalom. A vendégéjszakák száma a KSH hivatalos statisztikai adatai szerint 5000 körül van. Tolna megye e tekintetben nagyon hátrányos helyzetben van, az ország turisztikai forgalmának 0,7 %-át adja. Emiatt nem kerülnek ide források szálláshely-fejlesztésre, turizmus-fejlesztésre. Ő mindig elmondja, hogy természetesen van Tolna megyében, ezen belül Szálkán pedig különösen jelentős mértékben, turizmus. 230 az ágyak száma, 18-19 szálláshelyszolgáltatónál. A helyek jobbára tele vannak, ez is mutatja a település népszerűségét.

Részt vett a következő, 2020-2027. közötti időszakra vonatkozó megyei rendezési terv egyeztetésén. Erről fontos tudni, hogy, ami nincs benne ebben, arra nem is lehet pályázni, vagy a pályázó eszik a plusz pontoktól, és ezért nem támogatják a pályázatot. Meglepve tapasztalta, hogy a fejlesztési területek tervezett kijelölése alapján – a Duna vonalánál húzták meg - Szálka kívül esett ennek határain. Meghívta az érintetteket Szálkára, hogy saját maguk tapasztalhassák, milyen sok minden található Szálkán, illetve milyen tervek vannak a településen. Eljött az alelnök, az építész, két osztályvezető, és aki összeállítja a tervet. Végig kísérte őket a településen, elmondta az elképzeléseket, ismertette az adatokat. Nagy meglepetést okozott a látogatóknak, hogy a településen milyen előrehaladott állapotok vannak, mennyire jó a turizmus. Itt is megköszöni Csillag Sándornak, hogy megvendégelte a teljes társaságot. Reméli, hogy erőfeszítéseik elérik a kívánt hatást és bekerül a település a rendezési tervbe.

Régóta próbálnak a turizmusban, vendéglátásban tevékenykedőkkel tenni azért, hogy jöjjenek össze, és dolgozzanak közösen az ügyön. Ő úgy látja, hogy kezd kialakulni az összefogás, és bízik abban, hogy van ennek a kezdeményezésnek és magának a turizmusnak is jövője. Kéri az érintetteket, álljanak a kezdeményezéshez pozitívan, mert csak így lehet eredményeket elérni. Ki kell találni programokat, hiszen rengeteg csodálatos látnivaló van lépten-nyomon, az erdők, a turistaútvonalak, a Gemenc, ez mind adott, erre lehet a kis településeken is jó turizmust építeni.

Részéről ennyit kívánt elmondani, kéri, most mindenki, akinek van bármilyen hozzáfűznivalója, mondanivalója, mondja el, hogy megbeszélhessék, segíthessenek. Csak akkor tudnak cselekedni, és a jó célért dolgozni, ha tudják, mik az elvárások.

**Sipos Zoltánné:** Köszönte a megjelenteket, egy dolgot szeretne felvetni. A temető Napfény utca felőli oldalán van négy kapu és egy bejáró a ravatalozónál. A másik kettő helyen van kapu, de nincs hozzá bejáró, se lépcső, se kapaszkodó. Az oda látogatók jobbára idős emberek, akik csúszkálnak, bottal közlekednek. Célszerű lenne erre megoldást találni.

**Pálfi János polgármester:** Nagyon köszöni, a felvetés jó, megnézi, hogy mit tudnak tenni. Bár ő is sokat jár a temetőbe, de ez eddig nem tűnt fel neki.

Itt kíván egy kiegészítést tenni: a temető az egyházné, nem az Önkormányzaté. A nyilvántartást is nekik kellett volna vezetni, de ezt sajnos nem tették. Az önkormányzat most próbálkozik, hogy rendbe tegye mind a temetőt, mind a nyilvántartást. Sajnos, pillanatnyilag követhetetlen, hogy a sírok, temetkezési helyek megváltására mikor és hogyan került sor. A nyilvántartás hiányosság miatt nincs erre vonatkozó adat. Itt kéri mindenki segítségét, mert jövő tavasszal sor kerül egy teljes felmérésre, hogy a nyilvántartás végre helyes és naprakész legyen. Tavaly egy megállapodás keretében az Önkormányzat vállalta a nyilvántartás vezetését, ezért jelenleg, ha valaki temettetni szeretne, akkor az Önkormányzatot kell keresni a sírhely ügyében.

**László Károlyné:** Köszöni mindenkinek, aki a májusi és október ruhagyűjtésben részt vett, akár a gyűjtésben, akár a szállításban. Érdeklődik, hogy a téli rezsicsökkentéssel kapcsolatban tudnak-e valamilyen információt adni?

Elmondja, szerinte jobb lenne a karácsonyfát máshová állítani, mert a megszokott helyszínt körülvevő sövény egyre terebélyesebb és mind nehezebben lehet elférni, nem lehet jól látni a betlehemes játékokat. Javasolja a Művelődési ház előtti területet.

**Pálfi János polgármester:** Többször foglalkoztak már ezzel a kérdéssel, valóban a Művelődési ház előtt is jól mutatna a karácsonyfa, de az áramvételi helyet biztosítani kell, mert az jelenleg itt nem áll rendelkezésre. Utána fog járni. Felkéri a jegyzői megbízottat, hogy adjon tájékoztatást a rezsicsökkentéssel kapcsolatban.

**dr. Wirth Noémi jegyzői megbízott:** Jelenleg nincs információ arról, hogy mire lehet számítani. A kolléganők az igényeket határidőben összegyűjtötték, és a Magyar Államkincstárhoz továbbították. Az ellenőrzési feladatot a katasztrófavédelem kapta, nekik kell azt figyelemmel kísérni, hogy olyan ne kapjon támogatást, aki már megkapta a gázártámogatást is. A kormányhatározatban foglaltakat eddig az önkormányzat teljesítette, arra vonatkozóan pedig nincs ismerete, hogy milyen formában, és mekkora összegben fog megvalósulni ez a támogatás. Az összeg sem ismeretes egyelőre illetve az sem tudott, hogy ki fogja a tüzelőanyagot kiszállítani, a különböző igényeket miként kell teljesíteni.

**Pálfi János polgármester:** Előbb-utóbb biztosan lesz belőle valami, hiszen született róla döntés. Amint az Önkormányzatnak ismerete lesz arról, mi a feladat, intézkedni fognak.

Itt ismételtén megjegyzi, kéri, hogy forduljanak bármiben bármikor az Önkormányzathoz, mert amiben tudnak, mindenben segítenek. Ha csak érdeklődik valaki, vagy tájékoztatásra van szüksége, azt megtehetik telefonon is. Abban az esetben azonban, ha hivatalos intézkedést, ügyet kívánnak indítani, úgy minden esetben írásos beadványra van szükség, esetenként akár megszabott formában is.

**Horváth Árpád:** Megjegyzi, nem feltétlenül a közmeghallgatás témájához tartozik a mondanivalója. Amint elhangzott polgármester úr beszámolójában is, a településen eddig a közbiztonsággal nem voltak gondok. Most azonban valami megváltozott, többeknek rossz a közérzete a településen történetek miatt. A tettes a település kedvelt polgára volt, azonban olyan helyzetbe került, hogy bűncselekményt követett el. Szeretné felhívni a lakótársak figyelmét, hogy figyelni kell mindenkinek mindenre. A helybeli elkövetők ismerik a helyi utakat, házakat, a lakókat, figyelni kell őket, tartsák egymással a kapcsolatot, szóljanak egymásnak, ha mozogni látják őket a faluban, illetve szükséges esetben értesítsék a körzeti megbízottat. Egyeztetett a körzeti megbízottal is az ügyben – sajnos nem tudott most megjelenni – kéri, hogy szóljanak neki, ha gyanús dolgot látnak.

Kérdezi az Önkormányzatot, hogy lehetne-e kamerát telepíteni az utcákba?



**Majkut Gyula képviselő:** Javasolja, hogy a lakosság szervezzen polgárőrséget, mert kamerát nem lehet mindenhol telepíteni. Egyetért az elhangzottakkal, de véleménye szerint elsősorban mindenkinek magának kell gondoskodnia értékei, ingatlana védelméről. Be kell zárni mindent.

**Murányi Jánosné:** Elmondja, hogy nála is valaki beköltözött a melléképületbe, amíg kórházban volt.

**Pálfi János polgármester:** Mindenhol nem lehet tenni kamerát, ennek jelentős költségei vannak. Darabja 500 ezer forint, és a jelenleg üzemelő központ sem bírna el többet, bővíteni kellene a rendszert.

Figyelni valóban lehet egymásra, és aki lát valamit, jelentse akár nyugodtan a Hivatalba, továbbítják az információt a rendőrségnek vagy a körzeti megbízottnak. Szerencsére egy személyről van szó, aki a cselekményt elkövette. Volt egy másik problémás lakos is, aki pár hónapja megjelent a börtönbüntetését követően, de szerencsére mostanában nem tartózkodik a településen. A szekszárdi rendőrkapitánnyal is egyeztetett ez ügyben, ígéretet kaptak, hogy számíthatnak a segítségükre.

Amennyiben más nem kíván hozzászólni, megköszöni a részvételt. Még egyszer kéri, akinek gondja van, jöjjön, akkor tudnak segíteni. Mindenkinek kellemes ünnepeket, boldog új évet, jó egészséget és békességet kíván.


**A közmeghallgatáson az állampolgárok részéről további kérdés, hozzászólás nem hangzott el.**

**További kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester a közmeghallgatást 19 óra 25 perckor berekeszti.**

K.m.f.

  
**Pálfi János**  
polgármester



  
**dr. Molnár Kata**  
jegyző